

体检排队十分钟 正好读完宣传册

千名出境人员抽空学防艾

本报12月1日讯(见习记者 姜海蛟 通讯员 姜广信) 前来国际旅行卫生保健中心参加体检的市民都会免费领取到一套手册。这正是日照出入境检验检疫局宣传防治知识的“妙招”之一:在出境人员等待各项体检的十几分钟里,正好将手册内容翻看完毕。目前,该活动已开展近两周,接受宣传教育的市民已达1000余人次。

作为日照出入境检验检疫局直属单位——国际旅行卫生保健中心的普通员工,王晓慧和其他同事一样,最近一段时间,又多了一项工作,就是向前来进行体检的市

民宣传、讲解艾滋病的防治知识,“来体检的几乎人手一份宣传材料,很多人在等待抽血的时候都会感到无聊,很自然地将材料认真看完了,既不耽误时间,还能了解知识。之后还常有一些人来咨询关于艾滋病防治的问题。”记者1日上午看到,不少等候体检的人正坐在座椅上翻看着宣传资料。

事实上,早在“世界艾滋病日”到来两周之前,日照出入境检验检疫局就已开展了一系列宣传活动。除了工作人员的耐心宣传和讲解外,为进一步加强艾滋病防治宣传

深入开展,日照检验检疫局按照省局有关部署还要求,通过悬挂宣传横幅、向出入境体检人员发放艾滋病预防知识宣传材料等方式,认真开展艾滋病防治知识宣传,普及艾滋病防治知识。自11月20日以来,日照检验检疫局已发放《口岸艾滋病预防》宣传画册、艾滋病防治知识宣传材料1000余份。

国际旅行卫生保健中心主任表示,本次工作的主要目的是结合口岸工作实际,开展多种形式的宣传活动,并加强对出国劳务人员、留学生等重点人群的宣传力度,着重宣传艾滋病等防治知识。

献血车助阵 预防艾滋病宣传

本报12月1日讯(见习记者 田宗媚 记者 孔红星) 12月1日,日照市中心血站的献血车开进大学城,助阵艾滋病预防宣传。

“认为正规的无偿献血会传播艾滋病是一个误区。”日照市中心血站献血科科长王继成介绍,中心血站采血时是“一人、一针、一管”,并且是一次性使用,不存在交叉感染艾滋病的可能。中心血站也一直在加强

血液检测,采用世界上最先进的设备检测抽取的血液,检测合格的血液才能够用于临床。

王继成说,有些人对于艾滋病的相关知识了解比较片面,甚至受到影视作品等的误导,对正规的无偿献血与艾滋病传播的关系有错误的认识。所以,仍需要全社会共同参与宣传预防艾滋病的相关知识。

12名学生志愿者 宣传预防艾滋病

本报12月1日讯(记者 孔红星 见习记者 田宗媚) 12月1日,山东外语职业学院12名学生自发组织,戴上红丝带,和日照市疾病预防控制中心工作人员一起宣传预防艾滋病知识。

1日上午9时许,12名学生来到大学城预防艾滋病宣传点,向日照市疾病预防控制中心工作人员说明来意后,一同佩戴了红丝带。“听说疾控中心工作人员要在大学城宣传预防艾滋病知识,恰好我们今天上

午没有课,于是自发组织同学前来宣传防艾知识。”该院工商企业管理系大一学生车祥说。

分配完任务后,他们拿起宣传单和宣传报走到街头,向学生和周边商店员工分发,并简单介绍相关的艾滋病预防常识。

“我们在这次志愿活动中,了解了更多的预防艾滋病的知识。回到学校后,还要继续向同学们宣传预防艾滋病知识。”经济管理系报关专业学生王兴家说。

宣传防艾

12月1日是第23个世界艾滋病日,日照市疾病预防控制中心在大学城等地点举行宣传活动,提醒市民远离艾滋病。

本报记者 孔红星 见习记者 田宗媚 摄

